Wiloszczowa, dnia 04.06. 2019 r.

Dotyczy: odpowiedzi na pytania z dnia 03.06.2019 r do zlozenia oferty na udzielenie
pozyczki krétkoterminowej w wysokosci 4.000.000,00 z1. dla Zespolu Opieki
Zdrowotnej we Wloszezowie — Szpital Powiatowy im. Jana Pawla IL
Znak sprawy 15/05/2019.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajagcy wraza zgode by zabezpieczeniem niniejszej transakcji byla cesja
wierzytelnos$ci wynikajacych z kontraktu z NFZ?
Odpowiedz : NIE

Pytanie nr 2
W razie udzielenia odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie, proszg o:

a. wskazanie danych kontraktu, ktéry bedzie stanowil zabezpieczenie niniejsze]
transakcji (nr kontraktu, data zawarcia, okres obowigzywania),

b. udostepnienie kopii ww. kontraktu,

c. potwierdzenie, ze ww. kontrakt jest wolny od obcigzen,

d. potwierdzenie, ze Zamawiajgcy zobowigzuje si¢ utrzyma¢ zobowigzanie w
formie cesji wierzytelnosci wynikajacych z kontraktu z NFZ przez caly okres
finansowania,

e. potwierdzenie, ze warunkiem wyplaty srodkéw bedzie uzyskanie zgody NFZ
na przelew wierzytelno$ci wynikajgcych z kontraktu.

f. W razie udzielenia odpowiedzi negatywnej na powyzsze pytanie, prosimy o
wskazanie terminu, w ktorym Zamawiajacy uzyska zgode NFZ na cesj¢
(Wykonawca proponuje termin 30-dniowy),

g. potwierdzenie, ze nieuzyskanie zgody NFZ na cesj¢ bedzie uprawniato
Wykonawce do wypowiedzenia umowy, a takze do postawienia wierzytelnosci
w stan natychmiastowej wymagalnosci,

h. wskazanie, czy Zamawiajacy wyraza zgode na ustanowienie zabezpieczenia w

formie cesji do kwoty stanowiacej 150 % udzielonego finansowania.

Odpowiedz: Odpowiedz jak wyzej



Pytanie nr 3

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na ustanowienie zabezpieczenia w formie weksla in blanco
wraz z deklaracja wekslowa.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 4
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy wyraza zgode na ustanowienie obu zabezpieczen

tacznie tj. weksla in blanco oraz cesji.

Odpowiedz: Nie potwierdzamy

Pytanie nr 5

Prosimy o potwierdzenie, ze warunkiem wyplaty srodkow bedzie wystawienie i wydanie
Wykonawcy weksla in blanco wraz z deklaracjg wekslowa.

Odpowiedz: Potwierdzamy

Pytanie nr 6
Prosimy o potwierdzenie, ze ustanowione zabezpieczenia obejmg kwote udzielonego

finansowania wraz z kosztem jego udzielenia, a takze ewentualnymi odsetkami za op6znienie.

Odpowiedz: Potwierdzamy

Pytanie nr 7
Prosimy o potwierdzenie, ze platno$¢ pierwszej raty odsetkowej nastgpi w dniu 30 czerwca

2019 r.
Odpowiedz: Potwierdzamy

Pytanie nr 8

Prosimy o potwierdzenie, ze dla celéw porownywalnosci ofert nalezy przyjac, ze uruchomienie
$rodkéw nastapi w dniu 14 czerwea 2019 r.

QOdpowiedz: Tak

Pytanie nr 9
Prosimy o wskazanie sposobu kalkulacji odsetek. Wykonawca proponuje, aby kalkulacja

odsetek odbywata si¢ w oparciu o rzeczywista liczbe dni, przy zatozeniu, ze rok liczy 365 dni
(takze w roku przestepnym).

Odpowiedz: Liczba dni 365




Pytanie nr 10
W razie udzielenia odpowiedzi negatywnej na powyzsze pytanie, prosimy o wskazanie

sposobu kalkulacji odsetek. Niniejsza informacja jest niezb¢dna do celow porownywalnosci

ztozonych ofert.
Odpowiedi: Odpowiedz jak wyzej.

Pytanie nr 11
Prosimy o wskazanie, czy okres karencji moze ulec przesunigciu w przypadku przesunigcia

terminu uruchomienia srodkow?

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 12
W razie udzielenia odpowiedzi pozytywnej na powyzsze pytanie, prosimy o potwierdzenie, Ze:

a. Okres karencji bedzie wynosil 12 miesigcy liczac od miesigca, w ktorym
uruchomiono srodki, - odpowiedz - Tak
b. Platnos¢ pierwszej raty kapitalowej nastapi w miesigcu nastgpujgcym po tym, w

ktérym uptynat okres karencji. — odpowiedz - Tak

Pytanie nr 13

Prosimy o:

a. wskazanic maksymalnej liczby zmian harmonogramu spiat. Wykonawca
wskazuje, ze kazda zmiana harmonogramu splat wigze si¢ z dodatkowym
nakladem pracy, ktory zostanie wkalkulowany w ogélna ceng finansowania,

3 zmiany

b. wskazanie przyczyn, ktére moga wplyngé na koniecznosé zmiany
harmonogramu,

Potrzeba finansowa

c. wskazanie katalogu zmian, ktérych Zamawiajacy bedzie mogt dokonaé (np.
zmiana terminu platnosci raty),

Zmiana terminu platno$ci rat, wysokos$¢ raty

d. potwierdzenie, ze zmiana harmonogramu splat nie spowoduje wydluzenia
okresu finansowania,

Nie spowoduje

e. potwierdzenie, ze zmiana harmonogramu spfat nie spowoduje wprowadzenie

dodatkowej karencji w trakcie trwania umowy,



Nie spowoduje
f. wskazanie, czy zmiana harmonogramu splat bedzie dotyczyla calosci

harmonogramu czy tylko danej raty. Calosci

Pytanie nr 14
Czy Zamawiajacy przewiduje dokonanie wezesniejszej splaty w okresie karencji?

Odpowiedz: Tak
Pytanie nr 15
Prosimy o potwierdzenie, ze dokonanie wezesniejszej splaty czesci lub catosci zadtuzenia

nastgpi w terminie platnosci raty.

Odpowiedz: Nie

Pytanie nr 16

Prosimy o okreslenie terminu, w ktérym Zamawiajacy moze najwczesniej dokonaé
wczesniejszej splaty.

Odpowiedz: 31.12.2019

Pytanie nr 17
Prosimy o okreslenie maksymalnej wartoéci finansowania, ktorg Zamawiajacy moze wezesniej

sptacic.

Odpowiedz: 4.000.000,00z1

Pytanie nr 18

Prosimy o potwierdzenie, ze do oferty nalezy zataczy¢ wzory dokumentow, ktore beda
stanowity podstawe do ustanowienia stosownych zabezpieczen.

Odpowiedz: Nie dolaczamy

Pytanie nr 19

Czy Zamawiajacy potwierdza, ze umowa kredytu lub pozyczki wraz z zatgcznikami zostanie
podpisana przez Zamawiajgcego w siedzibie Zamawiajgcego, a przez Wykonawce w siedzibie
Wykonawey? Przedstawiona procedura podpisywania dokumentow jest standardem przyjetym
przez instytucje funkcjonujace zarowno na rynku finansowym, jak i medycznym, poniewaz

zmierza do uproszczenia procedur i nie zakt6ca funkcjonowania dziatalnosci stron umowy.

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 20
Czy Zamawiajacy potwierdza, ze termin zawarcia umowy kredytu lub pozyczki zostanie



ustalony w porozumieniu z Wykonawcg?

Odpowiedz: Tak

Pytanie nr 21

Czy Zamawiajacy wyraza zgode na wprowadzenie do Umowy zapisu 0 mozliwosci postawienia
wierzytelnosci w stan natychmiastowej wykonalno$ci w przypadku opo6znien w zaplacie
naleznosci trwajacych co najmniej 30 dni. Niniejszy zapis jest standardowym zabezpieczeniem
Wykonawcy w branzy finansowej stosowanym przez banki oraz instytucje finansowe, ktore w
ramach swych umow obligatoryjnie stosuja tego typu zapisy. Brak mozliwosci postawienia
wierzytelnosci w stan natychmiastowej wykonalnosei, powoduje zwigkszenie ryzyka transakcji
po stronie Wykonawcy, co w rezultacie moze si¢ przyczyni¢ do wzrostu warto$ci oferowane;j
ceny albo ograniczenia grona oferentéw, ktérzy z uwagi na nierownomierne roztozenie ryzyka

niniejszej transakcji, odstapia od udzialu w postgpowaniu.

Odpowiedz: Tak




